РЕЧЕДВИГАТЕЛЬНАЯ РИТМИКА
Речедвигательная ритмика – одна из форм кинезотерапии, направленная на преодоление речевых нарушений путём развития, воспитания и коррекции двигательной сферы в сочетании со словом и музыкой. 
В системе логоритмической работы с детьми дошкольного возраста можно выделить два направления: воздействие на речевые и неречевые процессы. 
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            Комплексное воздействие позволяет решить следующие задачи:
· укрепление костно-мышечного аппарата;
· разрушение патологических динамических стереотипов;
· формирование двигательных кинестезий;
· формирование пространственно-временных представлений;
· развитие темпа и ритма речевого дыхания;
· развитие орального праксиса;
· укрепление мимической мускулатуры;
· формирование фонематической системы;
· развитие ритмических и мелодико-интонационных характеристик речи;
· умение сочетать движение и речь.
Формирование артикуляционного праксиса
Артикуляционная гимнастика очень важна на всех этапах работы по коррекции фонетической стороны речи у дошкольников. 
Цель артикуляционной гимнастики – выработка правильных движений и нужных положений органов речи (артикуляционных укладов) для чёткого произношения всех звуков. 
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Статические артикуляционные упражнения направлены на то, чтобы ребёнок научился удерживать определённую артикуляционную позу в течение нескольких секунд.
Динамические артикуляционные упражнения (ритмичное повторение 6-8 раз) вырабатывают подвижность языка, щёк и губ, их  координированность и переключаемость.
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Формирование речевого дыхания

Дыхание является одной из важнейших функций организма. Для того, чтобы правильно говорить, необходимо, прежде всего, научиться правильно дышать. Работа по формированию речевого дыхания проводится в следующей последовательности:

· формирование правильного нижнерёберного дыхания по подражанию;
· дифференциация ротового и носового вдоха и выдоха (тренировка ритма речевого дыхания);
· развитие таких качеств дыхания, как сила, продолжительность, постепен-ность и целенаправленность.
Очень эффективны дыхательные упражнения с музыкой: «Косари», «Дождик», «Молоточки», «Дятел» и многие другие. Постепенно в систему занятий по логопедической ритмике включается более сложный речевой материал, который произносится на выдохе и сопровождается серией последовательных движений. 
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Формирование ручного праксиса
Научными исследованиями доказано, что движения руки тесно связаны с речью и способствуют её развитию. Развитие мелкой моторики пальцев является неотъемлемой частью каждого занятия логопедической ритмикой.  Эта работа проводится по трём разделам:
· развитие статической координации;

· развитие динамической координации;

· развитие двигательной памяти.
Координация движений пальцев совершенствуется в играх с музыкально-речевым сопровождением, для которых используются рифмованные тексты, детские песенки и стихотворения.
Оптимизация мышечного тонуса

Обучение релаксации
Мышечная и эмоциональная раскованность – главное условие для естественной речи и правильных телодвижений. Умение расслабляться помогает одним детям снять напряжение, а  другим – сконцентрировать внимание и снять возбуждение. Первоначально навыки релаксации мы формируем в двигательной сфере: предлагаем детям игры, построенные на смене напряжения и расслабления. При этом обращаем внимание ребёнка на то, что напряжение кратковременное, а расслабление – более длительное. 
Работа по обучению детей приёмам релаксации сочетается с упражнениями по формированию правильного нижнедиафрагмального дыхания.

Таким образом, использование речедвигательной ритмики 
в системе коррекционно-логопедических занятий 

позволяет не только устранять речевые нарушения, 
но и осуществлять коррекцию физического развития,
способствовать развитию высших психических процессов 
у детей дошкольного возраста
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