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Аналитическая информация «День защиты детей»
                   На основании информационного письма от 27.03.2024г. № 157 МОУО МО Красноуфимский округ 
     «О проведении Дня защиты детей»

          В период с 22.04. 2024 г по 20.05.2024 г в МБДОУ «Криулинский детский сад №3» прошли мероприятия  по подготовке к защите и по защите персонала и обучающихся, материальных и культурных ценностей детских садов от опасностей, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при ЧС природного и техногенного характера «День защиты детей».
        Работа по пожарной безопасности занимает особое  место в воспитательно-образовательном процессе дошкольного учреждения. Одной из главных задач работы детского сада  является формирование у детей основ пожарной безопасности, навыков осознанного, безопасного поведения через познавательно-практическую   деятельность. В детском саду реализуется программа «Мир без опасности», автор И.А. Лыкова. Занятия проводятся 1 раз в неделю. 
 Во всех возрастных группах, воспитатели проводят работу с родителям,   по пожарной безопасности и  вручили памятки «Родителям о пожарной безопасности».
          7 мая  была проведена очередная учебно-тренировочная эвакуация воспитанников и сотрудников из здания МБДОУ на случай возникновения пожара. Действия персонала детского сада во время учебной эвакуации были уверенные и слаженные. Заведующий  детского сада и пожарные  оценили проведение учебной эвакуации - «хорошо». Был проведен внеплановый инструктаж по действиям сотрудников при возникновении пожаре. 
Также проведена эвакуация по защите детей и персонала от чрезвычайных ситуаций по сигналу «Внимание всем!».  Организовано размещение детей и сотрудников на веранде детского сада, проверена прилегающая территория, отработаны действия при обнаружении подозрительного предмета. После тренировок проведён анализ действий со всеми сотрудниками детского сада. 
 В течение всей недели  педагоги подробно рассказали воспитанникам о причинах возникновения пожара и первичных средствах пожаротушения, о том, какие страшные последствия могут возникнуть, если дети возьмут в руки спички. Особое внимание обратили на правила безопасного поведения с электронагревательным оборудованием и электроприборами. 
         В младших группах были проведены следующие мероприятия: беседа «Малышам об огне», в ходе которой ребята закрепляли знания об опасных предметах, знания номера телефона пожарной охраны; воспитывали осторожность в обращении с опасными предметами; узнали о том, как необходимо вести себя во время пожара. Просмотрели мультфильм по сказке К.И. Чуковского «Путаница». Чтение художественной литературы, посвященной пожарной безопасности: С. Маршак «Кошкин дом».
       С детьми средних групп были проведены беседы: «Человеку друг огонь, только зря его не тронь», «Спички не игрушки».  В ходе беседы, ребята узнали, что огонь может быть «добрым» и «злым», познакомились с огнетушителем, с теми предметами, из-за которых, может возникнуть пожар (спички, зажигалки) и какой вред может принести игра с огнем. 
[bookmark: _GoBack]       С детьми старших групп были проведены - беседы о пожарной безопасности: «Добрый и злой огонь», «Если возник пожар», «Пожарный номер- 101», игры «Выбери нужное», «Сложи картинку», «Хорошо – плохо», физминутки.  С большим интересом ребята  просмотрели презентации «Советы бывалого пожарного», мультфильм  из серии «Школа Аркадия Паровозова», разгадывали загадки на противопожарную тематику, слушали стихи о правилах пожарной безопасности.
       В подготовительных группах, прошло занятие по пожарной безопасности  «Юные пожарные спешат на помощь», в начале которого, была проведена беседа о правилах поведения при пожаре, о профессии пожарного, а также вспомнили средства пожаротушения. 
     Для всех воспитанников ДОУ были  проведены экскурсии по детскому саду, где они познакомились с пожарной сигнализацией, с планом эвакуации,  повторили,  как нужно действовать при пожаре.
- МБДОУ «Криулинский детский сад №3» ул.П.Е.Голенищева,1
Кол-во сотрудников: 25 чел.
             воспитанников: 23 чел.
Фактическое время эвакуации составило 1,28 минуты 

- МБДОУ «Криулинский детский сад №3» ул.Садовая,3
Кол-во сотрудников: 23 чел.
             воспитанников: 39 чел.
Фактическое время эвакуации составило 1,20 минуты 

- филиал МБДОУ «Криулинский детский сад №3» - Саранинский детский сад
Кол-во сотрудников: 18 чел.
             воспитанников: 44 чел.
Фактическое время эвакуации составило 1,30 минуты 

- филиал МБДОУ «Криулинский детский сад №3» - Калиновский детский сад
Кол-во сотрудников: 5 чел.
             воспитанников: 8 чел.
Фактическое время эвакуации составило 0,53 минуты 

https://kriulino3.tvoysadik.ru/site/pub?id=1160
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